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Paczkowska Grupa 
Artystyczna – 10 lat 
twórczej pasji

Regionalne Święto 
Edukacji – uhonorowanie 
nauczycieli z pasją

Jubileusz 80-lecia
Zespołu Szkółwie

Świąteczna atmosfera 
na paczkowskim Rynku

Podsumowanie sezonu 
lotów gołębi 2025

Jubileusz 80-lecia
ZSP w Trzeboszowicach

Wsparcie dla 
poszkodowanych 
w powodzi – przekazanie 
bonów przez PCK

Dzień Życzliwości na 
Paczkowskim Rynku – 
kolorowe święto uśmie-
chu i dobrych gestów

„Nie dla przemocy” 
- uczniowie PSP nr 3 
przemaszerowali 
ulicami  miasta

Świąteczna atmosfera 
na paczkowskim Rynku

Na tydzień przed Świętami 
Bożego Narodzenia pacz-
kowski Rynek wypełnił się 
wyjątkową, świąteczną 
atmosferą. W sobotę, 13 
grudnia 2025 roku, odbył 
się Jarmark Bożonarodze-
niowy, który przyciągnął 
l icznych mieszkańców 
oraz gości. Było muzycz-
nie, smacznie, odświętnie 
i niezwykle nastrojowo.

	 O godzinie 16.00 nastąpiło 
uroczyste otwarcie Jarmarku 
Bożonarodzeniowego. Burmistrz 
Gminy Paczków Artur Rolka wraz 
z Mistostarostą Miasta Javornik 
Jiri Jura oraz Przewodniczącym 
Rady Miejskiej Wiesławem Ba-
rabaszem dokonali oficjalnego 
rozpoczęcia wydarzenia, witając 
zgromadzonych mieszkańców 
oraz gości i składając świątecz-
ne życzenia. Chwilę później 
nastąpił wyjątkowy moment – 
wspólne rozświetlenie choinki. 

Gdy na Rynku zapłonęły świą-
teczne iluminacje, plac wypełnił 
się blaskiem świateł, radością 
i gromkimi brawami, a atmosfera 
prawdziwej, bożonarodzenio-
wej magii udzieliła się wszystkim 
uczestnikom wydarzenia.
	 Na odwiedzających czekały 
liczne stoiska z rękodziełem 
oraz świątecznymi przysmaka-
mi. Barwne stragany i apetyczne 
zapachy skutecznie przyciągały 
uczestników wydarzenia. W po-
wietrzu unosiła się woń grzanego 
wina, goździków oraz świeżo upie-
czonych pierników, wprowadzając 
wszystkich w klimat zbliżających 
się Świąt Bożego Narodzenia. Na 
kiermaszu można było zakupić 
m.in. miody, swojskie wyroby, 
domowe wypieki, napoje, ręko-
dzieło, ozdoby świąteczne oraz 
ciepłe potrawy.
	 W jarmarku wzięły udział szko-
ły i organizacje z terenu gminy, 
a także prywatni przedsiębiorcy.
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ZNAJDŹ NAS

W dniu 5 grudnia 2025 r. 
dokonano symbolicznego 
otwarcia inwestycji doty-
czącej Budowy infrastruk-
tury drogowej na ul. Pilec-
kiego, ul. F. Nila, ul. Grota 
Roweckiego i ul. Kościuszki 
w Paczkowie. Otwarcie drogi 
miało uroczysty przebieg, 
dokonano symbolicznego 
przecięcia wstęgi.

	 W wydarzeniu wziął udział 
Burmistrz Gminy Paczków Artur 
Rolka, Zastępca Burmistrza Mar-
cin Szaleniec, oraz pracownicy 
Wydziału Gospodarki Komunal-
nej i Inwestycji Wojciech Kochan 
i Barbara Lelek, Ryszard Biela wła-
ściciel firmy Transport Towarowy, 
Inspektor Nadzoru i projektant 
Marcin Nowicki, kierownik budo-
wy Krzysztof Zygmunt, inspektor 
branży elektrycznej Tomasz Ochaj.
	 Burmistrz Gminy Paczków po-
dziękował wszystkim obecnym za 
pełne zaangażowanie w realizację 
tej inwestycji, a firmie za jej sta-
ranne wykonanie.
	 To jedna z największych in-

westycji miejskich ostatnich lat, 
której celem było zwiększenie 
bezpieczeństwa, poprawa kom-
fortu jazdy oraz modernizacja 
przestrzeni publicznej w tej 
części miasta. Prace objęły m.in. 
wykonanie nowych nawierzch-
ni jezdni, chodników i zjazdów, 
modernizację oświetlenia ulicz-
nego, przebudowę odwodnienia 
oraz poprawę organizacji ruchu. 
Dzięki inwestycji ulice zyskały 
zupełnie nowy standard, a oko-
liczni mieszkańcy – wygodniejszy 
i bezpieczniejszy dojazd.
	 Całkowita wartość realizacji 
wyniosła 7450000 zł, z czego aż 
7077500 zł zostało pokryte z dofi-
nansowania w ramach Rządowego 
Funduszu Polski Ład: Program 
Inwestycji Strategicznych – edy-
cja ósma. Tak znaczące wsparcie 
umożliwiło kompleksową i szybką 
realizację zadania.
	 Inwestycja stanowi ważny krok 
w kierunku dalszego rozwoju 
układu komunikacyjnego Pacz-
kowa. Dzięki nowo wybudowanej 
infrastrukturze poprawi się nie 
tylko płynność ruchu, ale również 
estetyka oraz funkcjonalność tej 
części miasta.

Otwarcie nowej 
infrastruktury 
drogowej

11 listopada 2025 r. w Pacz-
kowie odbyły się uroczy-
stości upamiętniające 107. 
rocznicę odzyskania przez 
Polskę niepodległości. Jak 
co roku mieszkańcy gmi-
ny, przedstawiciele władz 
samorządowych, instytu-
cji publicznych oraz służb 
mundurowych zebrali się, 
by wspólnie uczcić jedno 
z najważniejszych świąt 
państwowych.

	 Tegoroczne obchody Naro-
dowego Święta Niepodległości 
rozpoczęły się o godzinie 10:00 
uroczystą mszą świętą w intencji 
Ojczyzny, odprawioną w Kościele 
Parafialnym pw. św. Jana Ewange-
listy, celebrowaną przez księdza 
proboszcza Leszka Machulaka.
	 Po nabożeństwie przedstawiciele 
władz samorządowych, służb mun-
durowych, oświaty i mieszkańcy 
gminy, przy akompaniamencie Or-
kiestry Dętej z Białej, w uroczystym 
pochodzie udali się pod pomnik Orła 
Białego przy ul. Armii Krajowej. To 
właśnie tam odbyła się oficjalna 
część gminnych obchodów. Po ode-
graniu hymnu państwowego głos 
zabrał Burmistrz Gminy Paczków 
Artur Rolka. W swoim przemówie-
niu podkreślił, że dzień 11 listopada 
„to święto jedności i wspólnego 
trwania przy wartościach, które od 
pokoleń stanowią fundament pol-
skiej tożsamości”. Burmistrz zwrócił 
uwagę na rolę lokalnych społeczno-
ści w pielęgnowaniu patriotyzmu 
oraz podziękował mieszkańcom za 
liczne uczestnictwo w obchodach.
	 Szczególnie podniosłym momen-
tem wydarzenia było uroczyste 
przekazanie urny z ziemią z Kate-
dry Gnieźnieńskiej – miejsca koro-
nacji pierwszego króla Polski Bole-
sława Chrobrego. Burmistrz Artur 
Rolka wraz z Zastępcą Burmistrza 

Uroczyste obchody 
107. rocznicy Odzyskania 
przez Polskę Niepodległości

Marcinem Szaleńcem przekazali 
urnę przedstawicielom samorządu 
uczniowskiego z Publicznej Szkoły 
Podstawowej nr 3. Następnie zo-
stała ona w symboliczny sposób 
wmurowana pod pomnikiem Orła 
Białego. Gest ten ma przypominać 
o ciągłości polskiej historii oraz 
o znaczeniu edukacji patriotycznej 
w młodym pokoleniu.
	 Po oficjalnych przemówieniach 
delegacje reprezentujące samo-
rządowców, szkoły, przedszko-
la, sołectwa, Związek Emerytów 
Rencistów i Inwalidów, Seniorów, 
jednostki OSP, lokalne spółki oraz 
instytucje gminne złożyły pod po-
mnikiem kwiaty i zapaliły znicze. 
Ten moment ciszy i refleksji sta-
nowił hołd dla wszystkich, którzy 
na przestrzeni dziejów walczyli 
o wolność Polski. 	 Zwieńczeniem obchodów była 

część artystyczna przygotowana 
w sali Ośrodka Kultury i Rekreacji 
w Paczkowie. Publiczność obejrzała 
spektakl Teatru Grot pt. „Millenium 
Korony Polskiej 1025–2025”, który 
w symboliczny i przejmujący sposób 
nawiązywał do tysiącletniej tra-
dycji polskiej państwowości oraz 
roli, jaką w jej rozwoju odegrali 
wielcy władcy i bohaterowie naro-
dowi. Występ spotkał się z dużym 
uznaniem zgromadzonej publicz-
ności i stanowił piękne zakończe-
nie patriotycznych obchodów.
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Paczkowska Grupa Arty-
styczna obchodziła wy-
jątkowy jubileusz. Przez 
dekadę grupa z powodze-
niem łączyła różne formy 
ekspresji artystycznej, two-
rząc wyjątkową przestrzeń 
dla twórców i miłośników 
sztuki w regionie.

	 W skład Grupy wchodzą mala-
rze, rzeźbiarz, fotograf oraz poeta 
– każdy z nich wnosi do wspól-
nej działalności niepowtarzalny 
głos i własne spojrzenie na świat. 
Malarze wykorzystują szerokie 
spektrum technik – od klasycznego 
oleju i akrylu po techniki mieszane, 
nie stroniąc od eksperymentów 
i abstrakcyjnych form. Rzeźbiarz 
ożywia przestrzeń dzięki wyrazi-
stym formom trójwymiarowym, 
a fotograf zatrzymuje w kadrze 
ulotność chwili. Poeta dopełnia 
warstwę wizualną i wnosi do wspól-
nego dorobku artystycznego reflek-
sję, emocję oraz literacką głębię.

Paczkowska Grupa Artystyczna – 10 lat twórczej pasji

	 Członkowie grupy mają za sobą 
udział w wielu wystawach, wer-
nisażach, plenerach i wydarze-
niach kulturalnych prezentując 
swoje prace zarówno lokalnie, jak 
i poza granicami Paczkowa. Ich 
działalność cieszy się uznaniem 
publiczności oraz środowisk ar-
tystycznych, a kolejne wystawy 
przyciągają uwagę różnorodnością 
form i tematów.
	 24 października w Ośrodku Kul-
tury i Rekreacji w Paczkowie od-

był się uroczysty wernisaż z okazji 
10-lecia działalności grupy. Wyda-
rzenie zgromadziło miłośników 
sztuki, przyjaciół i sympatyków 
PGA, tworząc wyjątkowo arty-
styczny klimat. Podczas wydarze-
nia artyści zaprezentowali swoje 
talenty, opowiadając o swojej pasji 
i drodze artystycznej. Szczegól-
nym punktem wieczoru była sesja 
malowania na żywo, znana też 
jako „live art” lub „live painting”. 
Kreatywność artystów w tym 

dynamicznym procesie zaskaki-
wała i zachwycała zgromadzoną 
publiczność, która z zainteresowa-
niem obserwowała powstawanie 
dzieła w czasie rzeczywistym. Mu-
zycznym dopełnieniem był występ 
Anny Trytko i Darka Orłowskiego 
– duetu, który potrafi dotknąć ser-
ca subtelnym brzmieniem gitary 
i pięknym głosem. Wśród gości 
obecni byli: wiceburmistrz Gminy 
Paczków Marcin Szaleniec oraz 
przewodniczący Rady Miejskiej 

Wiesław Barabasz. Nie zabrakło 
także reprezentantów Jesennic-
kiej Grupy Artystycznej, co wska-
zuje na więź między artystami 
z pogranicza polsko-czeskiego. Po 
części oficjalnej na gości czekały 
upominki oraz pyszny „słodki stół” 
przygotowany przez Restaurację 
„Karolówka”. Wspólne świętowa-
nie podkreśliło znaczenie lokalnej 
sztuki i kreatywności, które od lat 
są siłą napędową rozwoju kultu-
rowego naszej społeczności.

Jak co roku w Paczkowskiej 
Hali Sportowej zapanowała 
wyjątkowa atmosfera – 
wszystko za sprawą wizyty 
Świętego Mikołaja, który 
spotkał się z dziećmi i opie-
kunami ze Świetlic Środo-
wiskowych Gminy Paczków.
	 To jedno z najbardziej wyczeki-
wanych wydarzeń grudnia, pełne 
uśmiechu, wzruszeń i prawdziwej 
świątecznej magii.

	 Tegoroczna impreza obfitowała 
w atrakcje przygotowane przez 
najmłodszych. Dzieci zaprezento-
wały śpiewanki, układy taneczne 
oraz wiersze, które stworzyły wy-
jątkowy, świąteczny klimat. Nie za-
brakło również emocji sportowych 
– rywalizacja na torze przeszkód 
Elfów dostarczyła wszystkim mnó-
stwo śmiechu i radosnego dopingu.
	 Kulminacyjnym momentem wyda-
rzenia była oczywiście długo wycze-
kiwana chwila wręczania prezentów. 

Mikołaj obdarował dzieci pięknymi, 
bogatymi paczkami, które wywo-
łały ogromną radość i poruszenie. 
Dwugodzinna zabawa pełna wrażeń 
okazała się prawdziwą przygodą, 
która na długo pozostanie w pa-
mięci najmłodszych uczestników. 
Organizatorem wydarzenia był Peł-
nomocnik Profilaktyki Dariusz Puk, 
Przewodniczący Gminnej Komisji 
Rozwiązywania Problemów Alko-
holowych Radosław Napieracz oraz 
pracownicy GCSiR w Paczkowie.

Radosne spotkanie z Mikołajem

 Burmistrz Gminy Paczków Artur 
Rolka wraz z Członkiem Zarządu 
Województwa Opolskiego Anto-
nim Konopką, Zastępcą Burmi-
strza Marcinem Szaleńcem oraz 
Przewodniczącym Rady Miejskiej 
Wiesławem Barabaszem odwie-
dzili wszystkie stoiska, dziękując 
wystawcom za zaangażowanie oraz 
wspólne promowanie Jarmarku 
Bożonarodzeniowego w Paczkowie. 
Nad bezpieczeństwem uczestników 
czuwali funkcjonariusze Straży 
Miejskiej oraz druhowie z OSP 
Stary Paczków i OSP Ujeździec.
	 Na uczestników jarmarku cze-
kało wiele rodzinnych atrakcji. 
Najmłodsi mieli okazję spotkać 
Świętego Mikołaja, porozmawiać 
z nim, zrobić pamiątkowe zdjęcie 
oraz odebrać drobne upominki. 
Dużym zainteresowaniem cieszyły 
się także romantyczne przejażdżki 

Świąteczna atmosfera na paczkowskim Rynku

bryczką, które pozwoliły poczuć 
prawdziwy klimat zimowych świąt. 
Kolorowa kolejka zabrała dzieci 
w słodką, piernikową podróż pełną 
uśmiechu i dobrej zabawy.
	 Na scenie jarmarku wystąpi-
ły zespoły: Slunicko z Javornika, 
VOCALINE oraz Dźwiękoludki 
z programem „Hity mikołajkowej 
ekipy”. Artyści wprowadzili pu-
bliczność w magiczny, świątecz-
ny nastrój. Występy były pełne 
harmonijnych brzmień, znanych 
kolęd oraz świątecznych aranżacji 
w nowoczesnym wydaniu. Koloro-

we i radosne show dla dzieci, pełne 
piosenek, zabaw i wspólnego śpie-
wania, rozgrzało serca najmłod-
szych uczestników wydarzenia.
	 Miniony weekend po raz kolejny 
pokazał, że Jarmark Bożonaro-
dzeniowy to wydarzenie, które 
łączy pokolenia i tworzy niepo-
wtarzalną, świąteczną atmosferę. 
Serdecznie dziękujemy wszystkim 
uczestnikom, wystawcom oraz 
organizatorom za zaangażowa-
nie i imponującą frekwencję. Już 
dziś zapraszamy na kolejną edycję 
Jarmarku Bożonarodzeniowego 
w przyszłym roku.
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Harmonogram wywozu odpadów 
Budynki jednorodzinne

FRYDRYCHÓW; KSIĄŻ; STARY PACZKÓW

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 07, 20 03, 17 03, 17, 31

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 26 23 23

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 28 25 25

Odpady BIO 07, 20 03, 17 03, 17, 31

KAMIENICA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 09, 21 04, 18 04, 18

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 26 23 23

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 28 25 25

Odpady BIO 07, 20 03, 17 03, 17, 31

TRZEBOSZOWICE; ŚCIBÓRZ; WILAMOWA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 19 02, 16 02, 16, 30

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 26 23 23

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 28 25 25

Odpady BIO 07, 20 03, 17 03, 17, 31

LISIE KĄTY; UNIKOWICE; GOŚCICE

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 12, 26 09, 23 09, 23

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 26 23 23

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 28 25 25

Odpady BIO 07, 20 03, 17 03, 17, 31

KOZIELNO

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 07, 21 04, 18 04, 18

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 26 23 23

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 28 25 25

Odpady BIO 07, 20 03, 17 03, 17, 31

DZIEWIĘTLICE

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 09, 23 06, 20 06, 20

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 26 23 23

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 28 25 25

Odpady BIO 07, 20 03, 17 03, 17, 31

UJEŹDZIEC

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 08, 22 05, 19 05, 19

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 26 23 23

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 28 25 25

Odpady BIO 07, 20 03, 17 03, 17, 31

Budynki wielorodzinne

FRYDRYCHÓW ; KSIĄŻ; STARY PACZKÓW

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 07, 13, 20, 27 03, 10, 17, 24 03, 10, 17, 24, 31

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 12, 26 09, 23 09, 23

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 14, 28 11, 25 11, 25

Odpady BIO 07, 16, 20, 30 03, 13, 17, 27 03, 13, 17, 27, 31

KAMIENICA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec  2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 09, 14, 21, 28 04, 11, 18, 25 04, 11, 18, 25

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 12, 26 09, 23 09, 23

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 14, 28 11, 25 11, 25

Odpady BIO 07, 16, 20, 30 03, 13, 17, 27 03, 13, 17, 27, 31

TRZEBOSZOWICE; ŚCIBÓRZ; WILAMOWA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 12, 19, 26 02, 09, 16, 23 02, 09, 16, 23, 30

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 12, 26 09, 23 09, 23

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 14, 28 11, 25 11, 25

Odpady BIO 07, 16, 20, 30 03, 13, 17, 27 03, 13, 17, 27, 31

LISIE KĄTY; UNIKOWICE; GOŚCICE,

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 12, 19, 26 02, 09, 16, 23 02, 09, 16, 23, 30

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 12, 26 09, 23 09, 23

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 14, 28 11, 25 11, 25

Odpady BIO 07, 16, 20, 30 03, 13, 17, 27 03, 13, 17, 27, 31

KOZIELNO

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 07, 14, 21, 28 04, 11, 18, 25 04, 11, 18, 25

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 12, 26 09, 23 09, 23

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 14, 28 11, 25 11, 25

Odpady BIO 07, 16, 20, 30 03, 13, 17, 27 03, 13, 17, 27, 31

DZIEWIĘTLICE

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 02, 09, 16, 23, 30 06, 13, 20, 27 06, 13, 20, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 12, 26 09, 23 09, 23

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 14, 28 11, 25 11, 25

Odpady BIO 07, 16, 20, 30 03, 13, 17, 27 03, 13, 17, 27, 31

UJEŹDZIEC

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 02, 08, 15, 22, 29 05, 12, 19, 26 05, 12, 19, 26

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 12, 26 09, 23 09, 23

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 14, 28 11, 25 11, 25

Odpady BIO 07, 16, 20, 30 03, 13, 17, 27 03, 13, 17, 27, 31

NIERUCHOMOŚCI NIEZAMIESZKAŁE,
(ZAKŁADY; INSTYTUCJE; SZKOŁY; LOKALE HANDLOWE)

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 08, 22 05, 19 05, 19

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 26 23 23

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 28 25 25

Odpady BIB 07, 20 03, 17 03, 17, 31

W dniu wywozu od godz. 6:00 pojemniki i worki z wy-
selekcjonowanymi odpadami powinny być wystawione 
przed posesję w miejscu widocznym dla pracowników 
firmy wywozowej - (pracownicy firmy odbierającej od-
pady nie mają prawa wchodzenia na teren posesji)
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Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych
Paczków, ul. Mickiewicza 3

otwarty w każdy: WTOREK; CZWARTEK; SOBOTĘ od 12:00 do 16:00

Budynki Jednorodzinne

Ulice: AKACJOWA; JAGIELLOŃSKA; KLONOWA; KOCHANOWSKIEGO; KOPERNIKA; KONOPNICKIEJ; 
KWIATOWA; MIODOWA; NORWIDA; OGRODOWA; PIASTOWSKA; POLNA; PRUSA; REYMONTA; 
RÓŻANA; SIENKIEWICZA; SPACEROWA; SŁONECZNA; WIDOKOWA; WIŚNIOWA; WYSPIAŃSKIEGO

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 13, 27 10, 24 10, 24

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 27 24 24

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 02, 29 26 26

Odpady BIO 05, 19 02, 16 02, 16, 30

Ulice: BARTOSZA; DASZYŃSKIEGO; MICKIEWICZA; PONIATOWSKIEGO; ROBOTNICZA; WOJSKA 
POLSKIEGO; ŻEROMSKIEGO; 1-go SierpieńA; WITOSA; CHROBREGO; GÓRSKA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 14, 28 11, 25 11, 25

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 27 24 24

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 02, 29 26 26

Odpady BIO 05, 19 02, 16 02, 16, 30

Ulice: ARMII KRAJOWEJ; 3-go MAJA;  GÓRNICZA;  MONIUSZKI; MIRASZEWSKIEGO; 
KRÓTKA; KOŚCIUSZKI; POCZTOWA; WESOŁA; MATEJKI; FIELDORFA; PILECKIEGO; GEN. 
GROTA-ROWECKIEGO; DEKUTOWSKIEGO; 

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 02, 15, 29 12, 26 12, 26

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 27 24 24

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 02, 29 26 26

Odpady BIO 05, 19 02, 16 02, 16, 30

Ulice: CISIECKA; DWORCOWA; KOLEJOWA; DĄBROWSKIEGO; MŁYŃSKA; MOSTOWA; OKRZEI; 
RADOSNA; SKŁADOWA ; SPOKOJNA ; STASZICA ; JANA PAWŁA II ; KOŁŁĄTAJA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 02, 16, 30 13, 27 13, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 27 24 24

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 02, 29 26 26

Odpady BIO 05, 19 02, 16 02, 16, 30

Budynki Wielorodzinne

Ulice: AKACJOWA; JAGIELLOŃSKA; KLONOWA; KOCHANOWSKIEGO; KOPERNIKA; KONOP-
NICKIEJ; KWIATOWA; MIODOWA; NORWIDA; OGRODOWA; PIASTOWSKA; POLNA; PRUSA; 
REYMONTA; RÓŻANA; SIENKIEWICZA; SPACEROWA; SŁONECZNA; WIDOKOWA; WIŚNIOWA; 
WYSPIAŃSKIEGO

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 07, 13, 20, 27 03, 10, 17, 24 03, 10, 17, 24, 31

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 13, 27 10, 24 10, 24

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 02, 15, 29 12, 26 12, 26

Odpady BIO 05, 16, 19, 30 02, 13, 16, 27 02, 13, 16, 27, 30

Ulice: BARTOSZA; DASZYŃSKIEGO; MICKIEWICZA; PONIATOWSKIEGO; ROBOTNICZA; WOJSKA 
POLSKIEGO; ŻEROMSKIEGO; 1-go SierpieńA; WITOSA; CHROBREGO; GÓRSKA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 07, 14, 21, 28 04, 11, 18, 25 04, 11, 18, 25

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 13, 27 10, 24 10, 24

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 02, 15, 29 12, 26 12, 26

Odpady BIO 05, 16, 19, 30 02, 13, 16, 27 02, 13, 16, 27, 30

Ulice: ARMII KRAJOWEJ; 3-go SierpieńA;  GÓRNICZA; MONIUSZKI; MIRASZEWSKIEGO; 
KRÓTKA; KOŚCIUSZKI; POCZTOWA; WESOŁA; MATEJKI; FIELDORFA; PILECKIEGO; GEN. 
GROTA-ROWECKIEGO; DEKUTOWSKIEGO;

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 02, 08, 15, 22, 29 05, 12, 19, 26 05, 12, 19, 26

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 13, 27 10, 24 10, 24

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 02, 15, 29 12, 26 12, 26

Odpady BIO 05, 16, 19, 30 02, 13, 16, 27 02, 13, 16, 27, 30

Ulice: CISIECKA; DWORCOWA; KOLEJOWA; DĄBROWSKIEGO; MŁYŃSKA; MOSTOWA;  OKRZEI; 
RADOSNA; SKŁADOWA; SPOKOJNA; STASZICA; JANA PAWŁA II; KOŁŁĄTAJA; SOBIESKIEGO  
„GNIAZDA”- Z TERENU MIASTA: RYNEK; NARUTOWICZA; SIKORSKIEGO; SOBIESKIEGO; Sp. M. 
F. CHOPINA; Sp. M. GÓRNICZA;  Sp. M. KOPERNIKA; Sp. M. POLNA; Sp. M. PONIATOWSKIEGO; 
Sp. M. ŻEROMSKIEGO; Sp. M. E. PLATER;  PONIATOWSKIEGO nr 13 ; 15 ; 17;  ARMII KRAJOWEJ 
nr 6; ROBOTNICZA nr 13; 10;14; Wsp. M. ARMII KRAJOWEJ nr 4; 12; 14; Wsp. M. SIENKIEWICZA  
nr 10; Wsp. M. POCZTOWA  nr 8; Wsp. M. WROCŁAWSKA  nr 24; 26; 28; Wsp. M. KOŚCIELNA/
NARUTOWICZA; Wsp. M. WOJSKA POLSKIEGO; Wsp. M. WOJSKA POLSKIEGO / KRASIŃSKIEGO; 
Wsp. M. SIKORSKIEGO/PIASTOWSKA; Wsp. M. SŁOWACKIEGO;

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 02, 09, 16, 23, 30 06, 13, 20, 27 06, 13, 20, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 13, 27 10, 24 10, 24

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 02, 15, 29 12, 26 12, 26

Odpady BIO 05, 16, 19, 30 02, 13, 16, 27 02, 13, 16, 27, 30

Obręb murów obronnych – ulice: RYNEK; NARUTOWICZA; KOŚCIELNA; KRASIŃSKIEGO; 
E. PLATER; PIASTOWSKA; SIKORSKIEGO; SŁOWACKIEGO; KOŁŁĄTAJA; WROCŁAWSKA; 
WOJSKA POLSKIEGO do nr 17

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 02, 09, 16, 23, 30 06, 13, 20, 27 06, 13, 20, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY)
02, 07, 09, 13, 
16, 20, 23, 27, 30

03, 06, 10, 13, 
17, 20, 24, 27

03, 06, 10, 13, 
17, 20, 24, 27, 31

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI)
02, 05, 08, 12, 
15, 19, 22, 26, 29

02, 05, 09, 12, 
16, 19, 23, 26

02, 05, 09, 12, 
16, 19, 23, 26, 30

Odpady BIO 05, 16, 19, 30 02, 13, 16, 27 02, 13, 16, 27, 30

Nieruchomości nie zamieszkałe

Instytucje Publiczne; Zakłady; Szkoły; Przedszkola; Sklepy; 
 Lokale Gastronomiczne i Handlowe;  Szpitale; Cmentarze; Ogródki Działkowe; 

Sale Widowiskowe i Kina; Świetlice wiejskie

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2026 Luty 2026 Marzec 2026

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 08, 22 05, 19 05, 19

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 27 24 24

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 02, 29 26 26

05, 19 02, 16 02, 16, 30

komunalnych na I kwartał 2026

Darmowa aplikacja z harmonogramem
	 Zakład Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Paczkowie informuje, że mieszkańcy 
domów jednorodzinnych Gminy Paczków mogą korzystać z darmowej aplikacji 
z harmonogramem odbioru odpadów w naszej Gminie.
	 Po pobraniu aplikacji otrzymywać będą Państwo powiadomienie o konieczności 
wystawienia odpowiedniego pojemnika lub worka. Każdy sam zdecyduje na ile 
wcześniej chce otrzymywać powiadomienia.
Aplikację na telefon można pobrać poprzez:

Więcej informacji na stronie: kiedysmieci.info
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26 listopada 2025 roku na długo za-
pisze się w historii szkoły. Tego dnia 
odbyła się uroczystość jubileuszu 
80-lecia Zespołu Szkolno-Przed-
szkolnego im. Adama Mickiewicza 
w Trzeboszowicach – wydarzenie, 
które nie tylko połączyło kilka poko-
leń uczniów, nauczycieli i przyjaciół 
szkoły, lecz także stało się pięknym 
świadectwem siły tradycji, wspólno-
ty i nieustannego rozwoju placówki.

	 W uroczystości wzięli udział przedsta-
wiciele władz samorządowych Zastępca 
Burmistrza Marcin Szaleniec oraz Sekretarz 
Gminy Paczków Iwona Cymara.
	 Podczas obchodów jubileuszowych w bu-
dynku szkoły można było obejrzeć specjalne 
wystawy, na których prezentowane były 
kroniki szkolne, stare dzienniki, uczniowskie 
prace oraz galerie plastyczne przygotowane 
przez nauczycieli i uczniów.
	 Był to dzień pełen wzruszeń, wspomnień 
i radosnych spotkań, w którym udział wzięli 
uczniowie, absolwenci, nauczyciele, rodzice 

oraz przyjaciele szkoły. W uroczystościach 
wzięło udział wielu znakomitych gości: byli 
dyrektorzy, emerytowani nauczyciele, pra-
cownicy szkoły oraz liczni absolwenci – oso-
by, które przez lata tworzyły fundament 
placówki i pozostawiły trwały ślad w ser-
cach wielu uczniów oraz współpracowni-
ków. Wielu z nich podkreślało, że to właśnie 
w murach tej szkoły kształtowały się ich 
pasje i wartości, które towarzyszą im do dziś.
	 W bogatym programie artystycznym, 
przygotowanym przez uczniów, nie za-
brakło zarówno humoru, jak i momentów 
skłaniających do refleksji nad tradycją 
i wartościami, jakie przez lata kształtowała 
szkoła. Uczniowie oraz absolwenci zapre-
zentowali bogaty program artystyczny. 
Na scenie pojawiły się występy taneczne 
i wokalne, recytacje wierszy. Różnorod-
ność form i zaangażowanie wykonawców 
stworzyły wyjątkową atmosferę.
	 Niech kolejne lata przyniosą szkole dalszy 
rozwój, sukcesy i pomyślność, a całej spo-
łeczności szkolnej – wiele pięknych chwil, 
inspiracji i poczucia, że tworzycie miejsce 
naprawdę wyjątkowe.

Regionalne Święto Edukacji to nie-
zwykłe wydarzenie, podczas którego 
Marszałek Województwa Opolskiego 
wyróżnia uczniów za ich wybitne 
osiągnięcia w nauce, sztuce oraz 
działalności na rzecz rozwoju edu-
kacji w regionie. To moment pełen 
dumy i radości, kiedy doceniani są 
młodzi ludzie, którzy dzięki swojej 
pasji, ambicji i wytrwałości stają się 
wzorem dla rówieśników.

	 Tegoroczna uroczystość wręczenia na-
gród odbyła się 27 października w Teatrze 
im. Jana Kochanowskiego w Opolu. W gro-
nie laureatów znalazł się Grzegorz Delinow-
ski, uczeń Zespołu Szkolno-Przedszkolnego 
w Kamienicy, który został uhonorowany 
Nagrodą Marszałka Województwa Opol-
skiego – Prymus Opolszczyzny 2025!
	 To wyjątkowe wyróżnienie jest dowodem 
na to, że pasja, wytrwałość i miłość do nauki 
naprawdę prowadzą do sukcesu. Grzegorz 
to uczeń, który z prawdziwym entuzjazmem 
podchodzi do zdobywania wiedzy. Każdy 
dzień jest dla niego okazją do odkrywania 
czegoś nowego, a wyzwania traktuje jak szan-
sę na rozwój. Nie boi się trudnych tematów 
– przeciwnie, to one najbardziej go motywują.
	 Jego pracowitość, ambicja i optymizm 
sprawiają, że staje się inspiracją dla swoich 

2 grudnia 2025 roku Zespół Szkół 
w Paczkowie obchodził wyjątkowy 
jubileusz – 80-lecie swojego istnie-
nia. To doniosłe wydarzenie stało 
się okazją do wspomnień, wzruszeń 
oraz podkreślenia roli, jaką szkoła od 
ośmiu dekad pełni w życiu miasta 
i całego regionu.

	 W uroczystości wzięli udział przedsta-
wiciele władz samorządowych: Zastępca 
Burmistrza Marcin Szaleniec, Sekretarz 
Gminy Paczków Iwona Cymara oraz Na-
czelnik Wydziału Oświaty Katarzyna Rolka, 
którzy w swoich wystąpieniach podkreślili 
znaczenie szkoły dla lokalnej społeczności, 
dziękując jej pracownikom za wieloletnią, 
pełną oddania pracę.
	 Jubileusz skłania do refleksji nad bogatą 
historią placówki. Piękny, osiemdziesięcio-
letni dorobek Zespołu Szkół to nie tylko 
mury, tradycje i osiągnięcia edukacyjne, 
ale przede wszystkim ludzie – nauczyciele, 
wychowawcy, pracownicy administracji 
i obsługi. To oni od lat tworzą wyjątkową 

Regionalne Święto Edukacji to wyjąt-
kowe wydarzenie, podczas którego 
Marszałek Województwa Opolskiego 
docenia i nagradza nauczycieli za 
ich wybitne osiągnięcia w nauce, 
sztuce oraz zaangażowanie w rozwój 
edukacji w regionie.

	 To święto ludzi, którzy swoją codzienną 
pracą kształtują umysły i serca młodego 
pokolenia, inspirując uczniów do poznawania 
świata i rozwijania swoich pasji.
	 W gronie tegorocznych laureatów zna-
lazła się Pani Bożena Burzyńska pedagog 
z Publicznej Szkoły Podstawowej nr 3 
w Paczkowie, która otrzymała Nagrodę 
Marszałka Województwa Opolskiego 
za szczególne osiągnięcia w dziedzinie 
upowszechniania i rozwoju edukacji 
w naszym regionie.
	 Pani Bożena Burzyńska to pedagog z praw-
dziwego powołania – swoją pracę wykonuje 
z ogromną pasją, zaangażowaniem i sercem. 
Od lat z sukcesem rozbudza w uczniach 
ciekawość świata przyrody, zachęca ich do 
samodzielnego odkrywania praw biologii 
i rozwijania naukowych zainteresowań. 
W jej klasach nauka nigdy nie ogranicza się 

Regionalne Święto Edukacji
– uhonorowanie nauczycieli z pasją

Prymus Opolszczyzny 2025
z Kamienicy!

Jubileusz 80-lecia
ZSP w Trzeboszowicach Jubileusz 80-lecia

Zespołu Szkół w Paczkowie

jedynie do podręcznika – to doświadczenie, 
eksperyment, obserwacja i rozmowa, które 
sprawiają, że biologia staje się fascynującą 
przygodą.
	 Pani Burzyńska aktywnie udziela się także 
w życiu szkoły i środowiska lokalnego. Jej 
zaangażowanie sprawia, że uczniowie chęt-
nie uczestniczą w projektach naukowych 
i inicjatywach szkolnych.
	 Uroczystość wręczenia nagród odbyła 
się 27 października w Teatrze im. Jana 
Kochanowskiego w Opolu. Była to nie-
zwykle podniosła chwila, pełna wzruszeń 
i wdzięczności wobec wszystkich nauczy-
cieli, którzy każdego dnia poświęcają się 
pracy z dziećmi i młodzieżą.

kolegów i nauczycieli. Osiągnięcia Grze-
gorza to rezultat systematycznej nauki, 
otwartości na nowe doświadczenia oraz 
wsparcia ze strony rodziny i pedagogów, 
którzy towarzyszą mu w rozwijaniu pasji 
i odkrywaniu talentów.
	 Tytuł Prymusa Opolszczyzny to nie tylko 
prestiżowe odznaczenie, lecz także wyraz 
uznania dla młodych ludzi, którzy poprzez 
swoją postawę pokazują, że nauka może 
być źródłem satysfakcji i radości. Grzegorz 
Delinowski udowadnia, że marzenia są 
w zasięgu ręki – wystarczy wiara we własne 
możliwości i odwaga, by po nie sięgnąć.
	 Z całego serca gratulujemy tego wy-
jątkowego sukcesu i życzymy, aby pasja 
do nauki nieustannie prowadziła Cię 
ku nowym doświadczeniom, odkryciom 
i osiągnięciom!

atmosferę szkoły, każdego dnia wkładając 
serce, pasję i profesjonalizm w kształcenie 
oraz wychowanie kolejnych pokoleń.
	 Dzięki ich mądrości, zaangażowaniu 
i cierpliwości uczniowie mogli odkrywać 
swoje talenty, zdobywać nowe umiejętno-
ści i wchodzić w dorosłe życie wyposażeni 
w wartości, które stanowią fundament tej 
placówki. Właśnie te wartości – szacunek, 
odpowiedzialność, rozwój i współpraca – 
sprawiają, że Zespół Szkół w Paczkowie cie-
szy się niezmiennym zaufaniem i uznaniem 
mieszkańców.
	 Jubileusz 80-lecia to także czas podzięko-
wań dla wszystkich, którzy na przestrzeni 
lat współtworzyli szkołę: byłych i obecnych 
pracowników, uczniów, absolwentów oraz 
licznych przyjaciół placówki. To dzięki ich 
pracy, wsparciu i zaangażowaniu szkoła może 
z dumą patrzeć w przyszłość i planować 
kolejne etapy swojego rozwoju.
	 Niech ten wyjątkowy jubileusz będzie 
inspiracją do dalszego działania, podejmo-
wania nowych wyzwań i pielęgnowania 
tradycji, które od osiemdziesięciu lat budują 
siłę i tożsamość Zespołu Szkół w Paczkowie.
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W dniu 7  października 
2025 r. w sali Urzędu Miej-
skiego w Paczkowie odbyło 
się uroczyste przekazanie 
bonów pomocowych dla 
mieszkańców dotkniętych 
skutkami ubiegłorocznej 
powodzi. Środki te trafiły 
do osób, które poniosły 
największe straty w wyni-
ku klęski żywiołowej, jaka 
nawiedziła gminę w 2024 
roku. Jest to kontynuacja 
pomocy niesionej przez 
organizacje pozarządowe.

	 Bony o wartości 4 000 zł każ-
dy wręczył Dyrektor Opolskiego 
Oddziału Polskiego Czerwonego 
Krzyża, Dawid Drożdż. W wydarze-
niu uczestniczył również Burmistrz 
Gminy Paczków Artur Rolka, któ-
ry podziękował za zrealizowanie 
inicjatywy i okazaną solidarność:
	 W uroczystości wzięli także 
udział przedstawiciele Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Paczkowie, 

w tym dyrektor Gwidon Gula-
nowski, który nadzorował proces 
kwalifikacji beneficjentów progra-
mu. Pomoc trafiła do najbardziej 
potrzebujących – rodzin i osób.
	 Bony można zrealizować w wy-
branych sklepach z materiałami 
budowlanymi, co ma ułatwić re-
monty i odbudowę zniszczonych 
nieruchomości.
	 Inicjatywa Polskiego Czer-

wonego Krzyża we współpracy 
z samorządem i OPS-em stanowi 
ważny element wsparcia lokalnej 
społeczności i pokazuje, jak istotna 
jest pomoc instytucjonalna w sytu-
acjach kryzysowych.
	 Mamy nadzieję, że nadal będzie-
my wspierać podobnymi działania-
mi kolejne osoby poszkodowane 
w wyniku powodzi na terenie 
Gminy Paczków.

W związku z obchodami 
Międzynarodowego Dnia 
bez Przemocy, uczniowie 
oraz nauczyciele Publicznej 
Szkoły Podstawowej nr 3 
w Paczkowie zorganizowali 
symboliczny przemarsz 
ulicami miasta, który za-
kończył się spotkaniem na 
rynku z Burmistrzem Gminy 
Paczków Arturem Rolka.

	 Uczniowie, trzymając w rękach 
transparenty z hasłami promu-
jącymi szacunek, empatie i bez-

pieczeństwo, przemaszerowali 
spod budynku szkoły w kierunku 
rynku, manifestując w ten sposób 
sprzeciw wobec wszelkich form 
przemocy – zarówno fizycznej, 
jak i psychicznej czy słownej.
	 Na rynku odbyto się krótkie 
spotkanie z Burmistrzem Gmi-
ny Paczków, który podziękował 
młodzieży oraz pedagogom za 
zaangażowanie.
	 Marsz odbyt się w atmosferze 
solidarności i zaangażowania, 
a jego uczestnicy pokazali, że głos 
młodzieży w ważnych sprawach 
społecznych ma moc i znaczenie.

„Nie dla przemocy”
- uczniowie PSP nr 3

maszerowali ulicami miasta

To był wyjątkowy dzień, 
który na długo pozostanie 
w pamięci całej społeczności 
szkolnej. Szkoła w Kamienicy 
obchodziła swój jubileusz 
80-lecia, a uroczystości to-
warzyszyły niezwykłe emo-
cje – od nostalgii po radość 
ze wspólnego świętowania.

	 Obchody rozpoczęły się uro-
czystą Mszą Świętą w Kościele 
Parafialnym. Następnie uczestnicy 
przenieśli się do szkolnych murów, 
gdzie rozpoczęła się część arty-
styczna i wspomnieniowa.
	 Pani dyrektor Agnieszka Ćwik 
zabrała wszystkich w niezwykłą, 
sentymentalną podróż przez ko-

lejne dekady historii szkoły – od 
jej powojennych początków, przez 
czas przemian i rozwoju, aż po 
współczesność. Przypomniano 
wielu nauczycieli, uczniów i wy-
darzenia, które na trwałe zapisały 
się w dziejach szkoły.
	 Ten jubileusz był nie tylko okazją 
do wspomnień, ale też do podkre-
ślenia, jak silną wspólnotę tworzy 
szkoła – miejsce, gdzie wiedza 
spotyka się z pasją, a codzienna 
praca z sercem i misją.
	 Na zakończenie uroczystości 
padło wiele słów wdzięczności 
i życzeń. Dyrekcja, nauczyciele 
i uczniowie serdecznie podzię-
kowali wszystkim absolwentom, 
gościom i przyjaciołom szkoły za 
obecność, wsparcie i pamięć.

Jubileusz 80-lecia 
Szkoły w Kamienicy

– dzień pełen wspomnień, 
wzruszeń i radości

11 grudnia 2025 roku w Urzę-
dzie Gminy Paczków została 
oficjalnie zawarta umowa 
dotycząca realizacji za-
dania pn. „Termomoder-
nizacja budynku Zespołu 
Szkolno-Przedszkolnego 
w Trzeboszowicach”. Projekt 
realizowany jest w ramach 
Funduszy Europejskich 
dla Opolskiego 2021–2027, 
działanie 2.1 – Poprawa 
efektywności energetycznej 
w województwie opolskim.

	 Umowę podpisali Zastępca Bur-
mistrza Gminy Paczków Marcin 
Szaleniec, oraz przedstawiciel wy-
konawcy Dawid Bednarz firma 
Bednarz – Budownictwo Komplek-
sowe Inwestycje Budowlane. To 
ważne wydarzenie stanowi kolejny 
krok w kierunku zrównoważonego 
rozwoju gminy i poprawy warun-
ków edukacyjnych oraz komfortu 
użytkowania placówki.
	 W ramach planowanych dzia-
łań modernizacyjnych przewidzia-
no szereg prac mających na celu 
znaczną poprawę efektywności 
energetycznej obiektu. Wśród nich 
znajdują się m.in. ocieplenie prze-
gród zewnętrznych, obejmujące 
ściany, stropy oraz stropodachy, co 

Wsparcie dla 
poszkodowanych w powodzi

– przekazanie bonów przez PCK

Podpisano umowę na termomodernizację 
ZSP w Trzeboszowicach

przyczyni się do ograniczenia strat 
ciepła., wymiana stolarki okiennej 
i drzwiowej na bardziej energo-
oszczędną, modernizacja systemu 
wentylacji, zapewniająca lepszą 
jakość powietrza oraz oszczędność 
energii. wymiana źródeł ciepła na 
bardziej ekologiczne i efektywne, 
modernizacja instalacji ciepłej wody 
użytkowej (CWU), montaż na dachu 
budynku instalacji fotowoltaicznej 
z magazynem energii, co umożliwi 
produkcję własnej energii odna-
wialnej, wymiana oświetlenia na 
energooszczędne źródła światła.
	 Dzięki tej inwestycji znacznie ob-

niży się zużycie energii oraz koszty 
eksploatacyjne placówki, co przy-
czyni się do ochrony środowiska 
i poprawy warunków nauki i pracy.
	 Wartość całego przedsięwzięcia 
wynosi 6280000 zł, z czego do-
finansowanie to 4028635,35 zł. 
Wkład własny Gminy Paczków 
2251364,65 zł.
	 Realizacja tego projektu to ko-
lejny etap działań na rzecz zrów-
noważonego rozwoju gminy Pacz-
ków, która stawia na inwestycje 
proekologiczne i poprawę jakości 
życia mieszkańców oraz edukacji 
młodego pokolenia.
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W związku z obchodzonym 
21 listopada Dniem Życz-
liwości na Paczkowskim 
Rynku odbyło się wyjątkowe 
spotkanie integracyjne, 
które zgromadziło najmłod-
szych mieszkańców gminy, 
seniorów.

	 W wydarzeniu wzięły udział 
dzieci z Publicznego Przedszkola 
nr 2, Publicznego Przedszkola 
nr 3, które wspólnie świętowały 
ten szczególny dzień, dzieląc się 
życzliwością, uśmiechem i pozy-
tywną energią.
	 W spotkaniu uczestniczyli 
również Zastępca Burmistrza 
Marcin Szaleniec, Sekretarz 

Gminy Paczków Iwona Cymara, 
Naczelnik Wydziału Oświaty 
Katarzyna Rolka, którzy powitali 
zebranych i podkreślili, jak ważne 
jest pielęgnowanie życzliwości 
w codziennym życiu.
	 Do wspólnego świętowania 
dołączyli również podopieczni 
Środowiskowego Domu Samopo-
mocy oraz seniorzy, dzięki czemu 

wydarzenie miało charakter mię-
dzypokoleniowy.
	 Symbolicznym momentem 
spotkania było wypuszczenie 
kolorowych balonów do nieba 
– gestu, który miał przypominać 
o niesieniu dobra i pozytywnych 
emocji dalej, ponad codzienność. 
Balony unosiły się wysoko nad 
rynkiem, wzbudzając zachwyt 

dzieci i wzruszenie dorosłych.
Tegoroczny Dzień Życzliwości 
w Paczkowie ponownie pokazał, 
że proste gesty mają ogromną moc, 
a wspólne świętowanie jednoczy 
mieszkańców i buduje atmosfe-
rę współpracy oraz wzajemnego 
zrozumienia. To piękna tradycja, 
która z każdym rokiem nabiera 
coraz większego znaczenia.

Dzień Życzliwości na Paczkowskim Rynku
– kolorowe święto uśmiechu i dobrych gestów

18 października 2025 r. na 
placu rekreacyjnym przy 
basenie miejskim w Pacz-
kowie odbyła się pierwsza 
edycja Międzynarodowego 
Festiwalu Smaku „Od Ziemi 
do Wody”. Organizatorem 
tego niezwykłego festiwalu 
był Zarząd Koła PZW Pacz-
ków, Gmina Paczków oraz 
Ośrodek Kultury i Rekreacji 
w Paczkowie.

	 Podczas wydarzenia uczestnicy 
mieli okazję spróbować trady-
cyjnych potraw przygotowywa-
nych na miejscu. Największym 
zainteresowaniem cieszyło się 
pieczenie ziemniaków i kiełbasek, 
które stworzyło niepowtarzalną 
atmosferę.
	 Dla najmłodszych przygoto-
wano zabawy wędkarskie oraz 
konkurencje związane z ziemnia-
kiem, natomiast seniorzy chętnie 
włączali się do wspólnej zabawy, 
dzieląc się doświadczeniem i wspo-
mnieniami. Nie zabrakło również 
emocji sportowych – odbyły się 
zawody spinningowe dla dzieci 
i młodzieży o Puchar Prezesa PZW 
Paczków, młodzi wędkarze mieli 
okazję sprawdzić swoje umiejęt-
ności i powalczyć o cenne nagrody.
	 Ważnym wsparciem dla wyda-
rzenia było zaangażowanie Dyrek-

I Międzynarodowy Festiwal Smaku 
„Od Ziemi do Wody”

tora Biura Jakuba Roszuka Okrę-
gu PZW w Opolu oraz Ośrodka 
Zarybieniowego Poliwoda Okręg 
PZW w Opolu, którzy dostarczyli 
ryby niezbędne do przygotowania 
smakowitych potraw.

	 Serdecznie dziękujemy!
	 Pierwszy Międzynarodowy Festi-
wal Smaku „Od Ziemi do Wody” oka-
zał się wyjątkowym wydarzeniem, 
które połączyło tradycję, smak, 
wodę i wspólne spędzanie czasu.

W dniach 5 – 7 grudnia 
w Ośrodku Kultury i Re-
kreacji w Paczkowie można 
było po raz kolejny obejrzeć 
wystawę gołębi poczto-
wych, przygotowaną przez 
paczkowski oddział Hodow-
ców Gołębi Pocztowych. 
Odwiedzający mieli okazję 
podziwiać najpiękniejsze 
gołębie w okolicy.

	 Dla miłośników tych wyjąt-
kowych ptaków była to niepo-
wtarzalna okazja, by zobaczyć 
z bliska dorodne okazy, wymienić 
doświadczenia z hodowcami oraz 
poznać kulisy przygotowań do 
sezonu lotowego.
	 Dnia 6 grudnia 2025 roku w sali 
Ośrodka Kultury i  Rekreacji 
w Paczkowie odbyło się uroczyste 
podsumowanie sezonu lotów gołę-
bi dorosłych i młodych z naszego 
regionu, podczas którego zostały 

wręczone nagrody, dyplomy i pu-
chary dla gołębi, które w 2025 
roku osiągnęły najlepsze wyniki 
w lotach gołębi pocztowych. 
	 W spotkaniu uczestniczyli Bur-
mistrz Gminy Paczków Pan Artur 
Rolka, Przewodniczący Rady Miej-
skiej w Paczkowie Pan Wiesław 
Barabasz.
	 Wydarzenie zgromadziło licz-
nych hodowców, sympatyków oraz 
mieszkańców zainteresowanych 
tym pięknym i wymagającym 
sportem. Nie zabrakło gratulacji, 
podziękowań oraz chwil pełnych 
wzruszeń. Całe wydarzenie prze-
biegało w atmosferze serdeczno-
ści, uśmiechu i dobrego humoru, 
a uczestnicy zgodnie podkreślali, 
że takie spotkania wzmacniają 
więzi w środowisku hodowców 
i dodają motywacji do dalszej pracy.
	 Gratulujemy wszystkim Ho-
dowcom osiągniętych wyników 
w sezonie 2025, życzymy równie 
imponujących sukcesów w nad-
chodzącym roku.

Podsumowanie sezonu 
lotów gołębi 2025
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